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ότι πάω να πλυθώ. Οταν ανέβηκα στο δωμά-
τιο προκειμένου να πάρω το κουμπί πανικού 
που είναι συνδεδεμένο με τον συναγερμό και 
χτυπάει κατευθείαν στην Αστυνομία, με πρό-
λαβε, το πήρε αυτός και συνέχιζε να κρατάει 
το κινητό μου».

Αίτηση διαζυγίου
Σύμφωνα με πληροφορίες, η Σ. Πολυζωγο-
πούλου ετοιμάζεται να καταθέσει αίτηση δι-

αζυγίου την ερχόμενη Τρίτη. Οι τελευταίες 
ώρες της συνύπαρξής της με τον Απ. Λύτρα 
φαίνεται πως ήταν αυτές που βίωσε στην κλι-
νική όπου τη μετέφερε εκείνος. Εκεί, η 37χρο-
νη προσπάθησε να πει στο νοσηλευτικό προ-
σωπικό ότι κινδυνεύει. «Με πήρε κατευθείαν 
ο γιατρός στο εξεταστήριο μόνη μου και δεν 
επέτρεψε στον σύζυγό μου να μπει. Μαζί ήρ-
θε και μια νοσοκόμα. Μόλις με πλησίασε η νο-
σοκόμα, της είπα αμέσως ότι με έχει χτυπήσει 
ο άνδρας μου. Οτι φοβάμαι και τον ίδιο και το 
είπα και στον γιατρό. Μου είπαν ότι θα ειδο-
ποιήσουν την Αστυνομία… Στον αστυνομικό 
είπα ότι είμαι δικηγόρος και δεν ήθελα να δώ-
σω κατάθεση εκείνη τη στιγμή, αλλά του είπα 
να πάρει την κατάθεση του γιατρού, ενώ εγώ 
θα πήγαινα να εξεταστώ από ιατροδικαστή. 
Σημειωτέον ότι αμέσως μόλις είπα στον για-
τρό τι είχε συμβεί έβγαλε φωτογραφίες με το 
κινητό του… Ο αστυνομικός επέμενε ότι έπρεπε 
να δώσω κατάθεση εκείνη τη στιγμή. Του είπα 
να γράψει ότι έπεσα από τις σκάλες και να μου 
δώσουν κουμπί πανικού έτσι ώστε να αντιλη-
φθούν οι αστυνομικοί τι είχε συμβεί και όχι ο 
άνδρας μου», καταλήγει στην κατάθεσή της.

Κατόπιν αυτού, η ομολογία του Απ. Λύτρα 
ήταν μονόδρομος, αν και με μια διαφορετική 
εκδοχή, σε πολλά σημεία, σε σχέση με όσα έγι-
ναν. Ισχυρίστηκε ότι εκείνος της είπε να πάνε 
στο νοσοκομείο και πως ήταν δική της ιδέα να 
πουν για πτώση από σκάλα. Υποστήριξε, δε, 
ότι τα βαριά τραύματά της οφείλονται «στο τέ-
ντωμα του δεξιού μου χεριού ενστικτωδώς και 
παρορμητικά».

αστυνομικό τμήμα Παλλήνης, σε δηλώσεις του προς τους δη-
μοσιογράφους, υποστηρίζει ότι δεν παραβίασε κανέναν όρο 
και πως δεν γνώριζε ότι ο συνεργάτης, η κόρη του και η πρώ-
ην σύζυγός του θα πήγαιναν στο σπίτι της Σ. Πολυζωγοπούλου.

Η αντίστροφη μέτρηση
Πλέον, όμως, τίποτα δεν μπορούσε να αλλάξει. Την Πέμπτη 20 
Ιουνίου εκτελείται το ένταλμα και ο Απ. Λύτρας οδηγείται στις 
φυλακές Κορυδαλλού, εκεί που μέχρι πρόσφατα πήγαινε μόνο 
ως δικηγόρος κρατουμένων που υπερασπιζόταν. 

Η εικόνα του επιτυχημένου ποινικολόγου με τη χλιδάτη ζωή 
κατέρρευσε το προηγούμενο Σαββατοκύριακο. Οταν λίγο με-
τά τη μία τα ξημερώματα Σαββάτου προς Κυριακή φτάνει με 
τη σύζυγό του, άγρια ξυλοκοπημένη, στο νοσοκομείο.

Και οι δύο ισχυρίζονται ότι η γυναίκα έπεσε από τις σκάλες. 
Ομως ο γιατρός που την εξέτασε καταλαβαίνει αμέσως ότι τα 
χτυπήματα που έχει δεν συνάδουν με πτώση και ειδοποιεί την 
Αστυνομία. «Κλινικά, φέρει εκχυμώσεις και οίδημα προσώπου 
-μέτωπο, ζυγωματικά, αμφώ- εκχυμώσεις οφθαλμικών κογχών, 
θλαστικό τραύμα δεξιού λοβού, ωτός, οίδημα και αιμορραγία 
ρινός, εκδορές και οιδήματα άνω και κάτω χείλους. Η γυναί-
κα φέρει αίματα στο τριχωτό κεφαλής όπως και τούφες μαλ-
λιών στα ρούχα και στο σώμα της», αναφέρει στην κατάθεσή 
του ο γιατρός.

Ο Απ. Λύτρας συλλαμβάνεται και λίγες ώρες μετά το θύμα, 
ενώπιον της ανακρίτριας που πλέον έχει επιληφθεί της υπόθε-
σης, αποκαλύπτει την αλήθεια, δηλαδή αυτά που έγιναν όταν 
οι δυο τους έφυγαν από το νυχτερινό κέντρο στο οποίο βρί-
σκονταν, καθώς θεώρησε ότι η σύζυγός του ανταλλάσσει με κά-
ποιον μηνύματα στο κινητό. Η κατάθεσή της για τον ξυλοδαρ-
μό που υπέστη είναι συγκλονιστική. «Αρχισε να τρέχει με ιλιγ-
γιώδη ταχύτητα και σε μικρή απόσταση σε ένα απόμερο μέρος 
δεξιά του δρόμου που είχε χώρο σταμάτησε το αυτοκίνητο και 
με χτύπησε στο πρόσωπο έχοντας τα χέρια του σε γροθιά… Η 
πόρτα ήταν κλειδωμένη. Ούρλιαζα για βοήθεια και τον παρα-
καλούσα να σταματήσει, ενώ το πρόσωπό μου ήταν γεμάτο 
αίματα που τα κατάπινα και ένιωθα ότι πνίγομαι… Τον παρα-
καλούσα να με πάει σε κάποιο νοσοκομείο και να μου δώσει 
το κινητό μου προκειμένου να ειδοποιήσω την αδελφή μου ή 
κάποιον δικό μου. Ο ίδιος δεν ανταποκρινόταν σε τίποτε από 
όλα αυτά, παρότι του έλεγα ότι θα πεθάνω γιατί αιμορραγού-
σα πάρα πολύ! Ακόμα και τα ρούχα μου είχαν γεμίσει αίματα. 
Με οδήγησε στο σπίτι. Οταν μπήκα μέσα, με όσες δυνάμεις εί-
χα γιατί ζαλιζόμουν πολύ και ήμουν πολύ χτυπημένη, του είπα 

Το προηγούμενο Σαββατοκύριακο 
δεν κατέρρευσε μόνο η εικόνα της «ευ-
τυχισμένης οικογένειας Λύτρα». Κατέρ-
ρευσε και αυτή της οικονομικής ευρω-
στίας όπως προκύπτει μέσα από τα μη-
νύματα του συνεργάτη τους, ο οποίος 
ζητά, με πιεστικό τρόπο, χρήματα προ-
κειμένου να πληρωθούν υποχρεώσεις, 
αλλά και από την αποκάλυψη ότι ακίνη-
τα του ποινικολόγου βγαίνουν στο «σφυ-

ρί» λόγω χρεών. Ολα αυτά δημιουργούν 
αβεβαιότητα και για το μέλλον του δικη-
γορικού γραφείου. Ενα γραφείο που χει-
ρίστηκε και χειρίζεται ουκ ολίγες υποθέ-
σεις, με αποτέλεσμα ο Απ. Λύτρας να εμ-
φανίζεται συχνά στα ΜΜΕ.
Μεταξύ των υποθέσεων αυτών ήταν και 
η απόπειρα ανθρωποκτονίας της Ιωάν-
νας Παλιοσπύρου με βιτριόλι και η υπε-
ράσπιση της μητέρας της 12χρονης 
από τον Κολωνό.  Πλέον, ο Απ. Λύτρας 
από το κελί της ΣΤ’ πτέρυγας του Κο-
ρυδαλλού όπου κρατείται δεν θα μπο-
ρέσει να συνεχίσει να ασκεί τη δικηγο-
ρία. Την ερχόμενη Τετάρτη έχει προσ-
διοριστεί να ξεκινήσει η δίκη για τη δο-
λοφονία του δημοσιογράφου Γιώρ-
γου Καραϊβάζ και ο 52χρονος ποινικο-
λόγος επρόκειτο να παραστεί ως δικη-
γόρος της χήρας του δημοσιογράφου. 
Παράλληλα, είχε αναλάβει και την υπε-
ράσπιση του δολοφόνου της Κυριακής 
Γρίβα έξω από το αστυνομικό τμήμα 
των Αγίων Αναργύρων, ενώ στο «βιο-
γραφικό» του περιλαμβάνεται και η εκ-
προσώπηση θυμάτων κακοποίησης. Το 
2022 ανέλαβε τη σύντροφο του Θέμη 
Αδαμαντίδη, η οποία είχε καταγγείλει 
τον γνωστό τραγουδιστή για ξυλοδαρ-
μό, αλλά και την υποστήριξη της κατη-
γορίας στην υπόθεση δολοφονίας μιας 
54χρονης από τον πρώην σύζυγό της 
στην Ιεράπετρα.

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ

Από τις μεγάλες 
υποθέσεις μέχρι  
τις φυλακές 
Κορυδαλλού

Με τη μήνυσή της, 
η Σοφία Πολυζωγοπούλου 

στράφηκε κατά του δικηγόρου 
και της πρώην συζύγου του Απ. 

Λύτρα κατηγορώντας τους ότι 
λειτούργησαν ως όργανά του, 
συνεπώς αυτός είναι ο ηθικός 

αυτουργός των αξιόποινων 
πράξεων που τέλεσαν 

εισβάλλοντας στο σπίτι της


